После увлекательного классного часа 20 сентября мы всем классом пошли на долгожданный субботник. Нас всех распределили по группам, каждого по 3-4 человека и каждой группе выделили часть, на которой она должна была убрать весь мусор, палки и т.д. Моей группе достался участок рядом со спорт комплексом и как только нам это сказали мы сразу пошли убирать все то, что должно было оказаться либо в мусорном ведре, либо давным-давно на переработке, но точно не у нас на школьном дворе. Но, однако даже не смотря на то сколько мусора мы смогли найти, убрали мы все очень быстро и даже немного помогли другим. Когда каждый всё убрал мы разложили весь мусор по мешкам и каждый из нас пошел выбрасывать его туда, где ему самое место.

На 5 оценили нашу работу представители «Штаба чистоты» - ученицы 11 класса. Результаты своей работы мы показали в газете6



Субботник был очень полезным и продуктивным, каждый из нас смог немножко, но помочь нашей планет. Хочется, чтобы таких дней как этот было намного больше, ведь кто как не мы будем это делать? Конечно, многие не любят субботники говоря, как это скучно, противно и т.п. Но такие люди попросту не понимают, как сильно в этом нуждается наша Земля. Очень грустно смотреть как взрослые с детьми небрежно относятся к нашей природе, загрязняя её своими фантиками, салфетками, сигаретами, бутылками и многим чем другим. Хочется, чтобы люди поняли какой вред они наносят не только природе или животным, но и самим себе.